

A FURT SE JEDE - XIX.

Čtvrtek, 26. června 2008

O pár dní později jsem nastoupila jako "uče" na truck. Místní zaměstnavatelé totiž předpokládají ochotu k práci a prázdný mozek u každého potenciálního zaměstnance - a navíc je to pro nás skvělá příležitost jak vydělat víc peněz s minimální výdaj, protože učiči jsou placeni jenom nepatrně.

Moje první trenérka byla plná optimismu, který jsem nijak moc nesdílela; představitel, že spolu budeme 6 týdnů trucku mi býval mráz po zádech. Ale co, říkala jsem si, zatnu zuby a jak to vydržíme, s trochou dobré vůle to půjde. Trenérka mi slibovala, že budeme mít "fun"... pod tímhle slovem tu myslí cokoli od pohody až po sranda. A sranda taky brzy byla. Jely jsme do Los Angeles pro první náklad. Na dvoře se moje trenérka zapracovala tak dobře, že se odtamtud nedostala jinak než přejížděním požárního hydrantu, který to ovšem nevydržel - a tak následoval telefonát firmě, která musela náklad zaplatit z pojistky. Jezdily jsme pár dní, když jsme se dostaly do Colorada, kde nám naložili ohromné role papíru. Náklad to byl tak těžký, že bylo potřeba nastavit zadní nápravy na úroveň, bychom neprošly váhnicí (váha na jednotlivých nápravách nesmí přesáhnout povolený limit). To je něco, co v Evropě neexistuje, takže tahle operace byla výhradně na naší trenérce. Byla úspěšná, po asi 4 hodinách a pomoci od jiných lidí to konečně zmákla... Jindy zase spadla zadními koly u úrovní do příkopu a nemohly vyhrabat. Tak jsem ji chvíli nechala, ať se snaží, a když už chtěla volat nějakou neuvěřitelně trpělivou firmu, jsem odtamtud vytáhla - jezdila jsem totiž dále na stavbách, tak jsem tyhle triky znala. Ale rozhodla jsem se, že potřežu trenéra, který aspoň ví, co dělá a má chuť se od něj taky něco naučit. A tak jsem o pár dní později na jednom terminálu přisedla k chlapíkovi, s kterým jsem sice neměla tolik "fun", ale zato jsem se od něj spoustu věcí naučila - včetně toho zatraceného nastavování zadních náprav. To byla chuťovka hlavně v zimě, kdy bylo všechno obalené ledem, který se musel nejprve odsekát, než jsem vůbec mohla pohnout s celým tím systémem... Linc byl zatím s pejskovou doma a čekal, ať si tímhle nezbytným utrpením projdu... Ceskymo